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Reclame langs toeristische wegen  -  Regelgeving

Een koninklijk besluit uit 1959, gewijzigd in 1963, regelt het aanplakken en reclame 
maken langs de toeristische verkeerswegen en in de landschappen. De regels zijn 
eigenlijk vrij strikt. Heel wat gemeenten hebben een bijkomend reglement gemaakt om 
dit verder uit te diepen.

Onlangs kregen verscheidene ondernemers een brief in de bus om hun borden in 
overeenstemming te brengen met de bestaande regelgeving. Uit rondvraag bleek dat het 
ging om een uit de hand gelopen burenruzie: als wraak had de gedupeerde tientallen 
borden langs de weg gefotografeerd en een gezamenlijke klacht ingediend. Heel wat 
manuren bij de politie, lokale overheden en ondernemingen werden dus besteed aan het 
in orde brengen van deze borden. 

Als er zoveel overtredingen zijn, rijst de vraag of de regelgeving niet achterhaald is.

1. Zijn alle toeristische wegen (al dan niet beschermd) nog in handen van het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV)?

2. Hoeveel keer wordt nog advies gevraagd aan AWV voor het plaatsen van een bord? 
Graag een overzicht van het aantal aanvragen per provincie van de laatste vijf jaar.

3. Hoeveel gemeenten hebben een aanvullend reglement? 

4. Plant de minister initiatieven om dit besluit aan te passen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1159 van 7 mei 2015
van MARTINE FOURNIER

1. Niet alle wegen met een beschermd statuut zijn in handen van het Agentschap 
Wegen en Verkeer (AWV).

2. Hieronder vindt u een overzicht per provincie van de adviezen die de laatste vijf jaar 
werden aangevraagd rond aanvragen voor publiciteitsconstructies:

Antwerpen: 1.033
Vlaams-Brabant: 735
Limburg: 431
Oost-Vlaanderen: 718
West-Vlaanderen: 1.102

3-4.Aangezien het KB van 14 december 1959 tot de bevoegdheid van mijn collega, 
mevrouw Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw 
behoort, kan ik geen antwoord geven op deze vraag. 


